

神木公安：忠诚履职担当 让平安可触可感

李志华

“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明！”9月26日，恰逢秋雨，神木公安开展了“沙场秋点兵”秋季全警实战大练兵集中汇报演练。演练现场，刑侦、交管、派出所、警用车辆等16支受阅方阵依次接受检阅，受阅人员身姿挺拔、口号嘹亮、步伐坚定，用忠诚与担当向现场群众展示了神木公安守护平安的信心与决心。

近年来，神木市公安局紧扣高质量发展主题和公安工作现代化主线，围绕神木市“百强公安”建设目标，全面推进“专业+机制+大数据”警务运行机制建设，持续推进“四化”建设，依法严厉打击各类违法犯罪，人民群众安全感幸福感持续提升。



神木公安开展“沙场秋点兵”秋季全警实战大练兵集中汇报演练

坚持政治建警 锻造高素质过硬公安铁军

千古兴业，关键在人。神木公安以锻造“三个绝对”“四个铁一般”高素质过硬公安铁军为目标，多维度强化公安队伍建设，着力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。

坚持党建引领

严格落实“第一议题”制度，坚持抓党建带队建，聚力打造“麟州卫士·铁警先锋”党建品牌，常态化开展忠诚教育和政治轮训。组织开展了“光荣从警路、薪火永相传”为主题的人民警察荣誉仪式、集中讲党课、走访慰问、红色教育等一系列活动，活动开展以来先后召开党委理论学习中心组会议24次，公安大讲堂20余期。全局9个党支部被市委组织部评为“一类”党支部，8个基层党支部正在创建“一类”党支部，公安党建品牌被纳入全市党建品牌创建示范。



“光荣从警路 薪火永相传”人民警察荣誉仪式

强化人才建设

坚持全视角引才、全链条育才、全方位用才，全面加强“人才库”建设。制定出台《神木市公安局“人才强警”工作实施方案》，召开人才工作会议，先后聘用涵盖情报数据、执法办案、专业技术、警务实战、公安管理、综合保障、文艺体育、语言语种“八类”人才共计503人。



神木市公安局2024年人才工作会议

狠抓教育训练

聚焦“铸警魂·淬本领·激活力”工作目标，积极搭建专业化训练、实战化教学、套餐式点课、人文式育警“四大平台”，打造战训样板间。截至目前，共举办全警政治轮训暨“百强公安”建设培训班6期、警务实战类培训2期、警种部门专题培训8期、警岗前培训1期，累计受训民警辅警2000余人次。教育训练工作被省公安厅确定为典型亮点工作，并在全省范围内推广学习。

突出宣传引导

组织全局42名专业通讯员通过“内宣+外宣”“线上+线下”等方式，紧扣重要节点，精心策划主题，开展公安宣传。强化警媒合作，召开警媒通座谈会，不断拓